

杨眉吐气

青岛国信男篮 120:113 力克北控 杨瀚森砍下 32 分 赛季得分创新高

早报3月28日讯 3月28日晚,在CBA联赛常规赛第49轮的一场比赛中,青岛国信水产男篮主场迎战北京控股。在这场关键的“卡位大战”中,杨瀚森砍下赛季新高的32分,帮助青岛队120:113战胜对手,在积分榜上保住第七的位置。

全队合力赢下“卡位大战”

48轮战罢,青岛队排名第七,而少一个胜场的北控队排名第九,两队都希望能够确保以常规赛前八名的成绩,在季后赛首轮淘汰赛中占据主场优势。因此,这也是一场谁都不愿输掉的“卡位大战”。

由于首回合青岛队净负对手6分,所以本场比赛想要在排位上占据优势,不但要取胜,而且还要尽量多地取得净胜分。

主场作战的青岛队进入状态更快,杨瀚森独得4分,鲍威尔打成2+1,取得7:3开局。青岛队一度将分差拉大到7分,但北控队在将里勒换上场后不断追分。首节比赛,青岛队25:23领先。上场8分钟的杨瀚森单节砍下8分。

次节,在外线迟迟找不到手感的情况下,青岛队更多还是依靠杨瀚森的内线和鲍威尔的突破得分。半场结束前,鲍威尔命中个人第三记三分,单节砍下24分,帮助青岛队在半场以62:56领先。

下半场,王睿泽三分终于开张,独得5分。廖三宁三分命中,青岛队仅以一分领先。关键时刻,又是赵嘉义站了出来,两记三分稳定局面。第三节战罢,青

岛队87:82领先。

末节开局,范汇鑫成了最大奇兵。接穆迪妙传上篮得分,随后在防守端收获一次抢断和一个篮板。穆迪三分命中,让青岛队继续保持6分优势。里勒连砍6分,将比分追成92平。杨金蒙的关键三分点燃全场,青岛队再也没给对手机会,牢牢掌控场上节奏,最终120:113取得胜利。

全场比赛,青岛队四人得分“上双”。鲍威尔砍下41分;杨瀚森得到赛季新高的32分,外加12个篮板4次助攻;赵嘉义17分,王睿泽14分。北控队里勒取得全队最高的39分。

攻防两端“大杨”表现不俗

“开局还是有点儿紧张,毕竟这是一场关键的比赛,而且在首回合输给对手6分,大家在心理上也受到了一定的影响。”赛后,主教练刘维伟点评道,“上半场在篮板球方面吃亏比较多,北控队利用篮板转换得分比我们多了很多。好在下半场我们在篮板球方面有所改善,最终还是赢下了比赛。”

自第三阶段以来,杨瀚森的表现并不尽如人意,而本场比赛他终于爆发,在攻防两端都有不俗表现。“国家队比赛结束,又参加全明星周末,杨瀚森回来后状态确实受影响比较大。再加上两次发烧,使得他在场上的表现比较低迷。”在此情况下,比赛前刘维伟特意找杨瀚森进行了一次谈话,“此次谈话主要是给他解压,想办法让他在场上更加主动些。”这次谈话显然收到了一定的效果,杨瀚森终于在本场比赛中打出了应有的水平,“打这样关键的比赛能将自己的状态扭转过来,对他来讲就是一个提高。作为教练,我也有责任去帮助他,也希望他能够成长得更快一些。”(观海新闻/青报全媒体记者 许诺 王雷 摄影报道)

杨瀚森(左)在比赛中上篮。

首次中超“青岛德比”今晚打响

西海岸队坐镇西海岸大学城体育场迎战海牛队

早报3月28日讯 3月30日19时35分,重燃战火的2024赛季中超联赛第三轮将进行史上首次中超“青岛德比”,届时青岛西海岸队坐镇西海岸大学城体育场迎战青岛海牛队,这是百年“足球城”首次在顶级联赛上演“同城德比”。

始,岛城球迷们就期待着上演中超“青岛德比”的这一天。

由于给国足在3月进行的两场世预赛比赛让路,本赛季中超联赛两轮之后进入了为期20天的间歇期。因为间歇期后首次亮相就是“同城德比”,为此海牛队和西海岸队均在前段时间进行了紧张而有成效的备战。

赛前两队“摩拳擦掌”

在四年之前的2020赛季,海牛队和西海岸队还在中乙上演“青岛德比”。2021赛季海牛队率先冲甲成功,西海岸队在随后的2021赛季附加赛中冲甲成功。到了2022赛季,两支足球队在中甲上演了“青岛德比”。2023年海牛队率先冲超成功,西海岸队则在中甲站稳了脚跟。过去在中甲和中乙两级联赛中,“青岛双雄”总共5次交手,海牛队以3胜2平的战绩保持不败。去年10月28日,西海岸队在2023赛季中甲第29轮客场2:0击败广州队,提前一轮冲超成功。此前海牛队已经完成保级任务,青岛从而首次拥有了两支中超球队,从那一刻开

“无论谁赢球,都是青岛赢”

对于即将到来的中超“青岛德比”,无论海牛队还是西海岸队均表现得低调,都将其定义为青岛作为百年“足球城”的实力展示,表示要携手为岛城球迷奉献一场精彩的比赛。不久前两家俱乐部的投资人接受央视采访时均对这场“同城德比”做了展望,“青岛‘同城德比’的较量更像是兄弟俱乐部之间的较量。我们没有压力,我们尊重每一个对手。目前两支足球队都在同一起跑线上,足球比赛的输赢不到最后一秒钟谁都不敢说。”青岛海牛俱乐部投资人乔伟光说。青岛西海岸俱乐部投资人徐尚则表示,“我觉得海牛是老大哥,我们

现在更像是晚辈,这场‘同城德比’无论谁赢球,都是青岛赢了。我们是中超新军,期待得到岛城社会各界更大的支持,众人拾柴火焰高,大家一起促进青岛足球的发展,进而一同促进中国足球的发展。”

这场中超“青岛德比”对于双方都十分关键,某种意义上就是6分之战,海牛队至少要保证拿分才可以确保球队信心的恢复,因为联赛第四轮海牛队将在主场迎战山东泰山队,如果能够打好和西海岸队的“同城德比”,对于海牛队在随后的“齐鲁德比”中全力争胜很有帮助。目前来看双方都不具备碾压对手的能力,两队在外援方面都有潜力可挖,而主帅的临场指挥和应变调度或许会决定比赛的最终结果。

温馨提醒:

2024赛季中超联赛青岛西海岸足球俱乐部将全面推行电子票,持有纸质票的球迷朋友请提前一小时绑定身份信息,刷身份证入场,观赛请携带本人身份证原件。开赛前一小时不绑定球票,将无法现场观看比赛。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

与《拇指姑娘》 相约清明小长假

早报3月28日讯 清明小长假期间,由青岛市话剧院海尔儿童艺术团演出的儿童剧《拇指姑娘》将在青话小剧场连演6场,为孩子们假日生活带来更多的精彩。

《拇指姑娘》这部改编自安徒生经典童话的儿童剧,在尊重原著的基础上加入现实生活的元素,将童话中的人物戏剧化、动物拟人化,不仅给原来的角色增添了更丰富的性格,还增加了环保专家甲壳虫、傲娇的甲壳虫小姐和倒霉的小鼯鼠几个人物角色,拇指姑娘就在这样一群形象立体生动的好朋友的帮助下,变得心灵强大起来。幽默温情的剧情,如梦如幻的舞台,个性鲜明的人物,相信会让小朋友们在感受到关怀与爱心的同时,也让他们如同拇指姑娘一样,在成长过程中学会勇敢与坚强。

“相比之前的版本,这次我们会更加注重人物性格的表达。比如在一开始加入了妈妈给拇指姑娘讲睡前故事,这些故事成为了拇指姑娘成长的一部分,也成为了她思考人生的指引。”复排导演张月玲告诉记者,睡前故事不仅为剧情增加了温馨和幸福的动力,也在潜移默化中培养了拇指姑娘的品德和价值观,让小朋友们更加深刻地了解拇指姑娘的成长。(观海新闻/青岛早报记者 周洁)